



У К Р А Ї Н А  
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України та Голови Верховної Ради України щодо відновлення дії «митного експерименту» з 01 січня 2020 року та спрямування коштів на заходи протипожежної безпеки у закладах Одеської області усіх форм власності, які цього потребують**

З метою забезпечення вимог Конституції України, Кодексу цивільного захисту та інших нормативно-правових актів, враховуючи успішну дію у 2015-2018 роках в Україні та в Одеській області зокрема, «митного експерименту», беручи до уваги актуальність проблеми стану систем протипожежної безпеки та пожежогасіння у закладах Одещини і низку резонансних пожеж, у тому числі трагічні події 04 грудня 2019 року в Одеському коледжі економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України та Голови Верховної Ради України щодо відновлення дії «митного експерименту» з 01 січня 2020 року та спрямування коштів на заходи протипожежної безпеки у закладах Одеської області усіх форм власності, які цього потребують (додається).

2. Надіслати згадане звернення до Президента України, Прем'єр-міністра України та Голови Верховної Ради України.

Голова обласної ради

Сергій ПАРАЩЕНКО

20 грудня 2019 року  
№ 1203-VII

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 20 грудня 2019 року  
№ 1203 - VII

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Одеської обласної ради до Президента України, Прем'єр-міністра України та Голови Верховної Ради України щодо відновлення дії «митного експерименту» з 01 січня 2020 року та спрямування отриманих коштів на заходи протипожежної безпеки у закладах Одеської області усіх форм власності, які цього потребують**

04 грудня 2019 року Одесу спіткала чергова трагедія – пожежа у будівлі Одеського коледжу економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу, що знаходиться за адресою: м. Одеса, вул. Троїцька, буд. 25. Унаслідок цієї надзвичайної ситуації постраждали 47 осіб, з них 16 загинули. Наразі, за фактом пожежі триває розслідування, а Одеська обласна рада вже прийняла низку рішень, спрямованих на надання допомоги сім'ям постраждалих. Проте, питання щодо поліпшення стану систем протипожежної безпеки та пожежогасіння у комунальних закладах Одещини та закладах інших форм власності досі залишається відкритим і таким, що потребує неабиякого доопрацювання та фінансування.

У цьому контексті видається доцільним використання здобутків «митного експерименту», протягом дії якого, на території Одеської області з вересня 2015 року до грудня 2018 року близько 50% надпланових доходів митниці, що стягувалися під час митного оформлення товарів, були спрямовані на соціально-значущі цілі, зокрема на реконструкцію та ремонт автомобільних доріг загального користування державного значення. Враховуючи успішність «митного експерименту», з 2017 року його дію було поширено на всі області країни, а місцеві бюджети отримали додаткове фінансування для реконструкції та ремонту автодорожньої інфраструктури країни і, як результат, змогли забезпечити нову якість доріг і безпеку автомобільного руху.

Загалом протягом 2017 року «митний експеримент» дозволив закумулявати в місцевих бюджетах 12,3 млрд грн на ремонт і будівництво доріг. При цьому, лідером у 2017 році загалом у країні стала саме Одеська область, з обсягом надходжень від митниці в розмірі 2,35 млрд грн. Проте, незважаючи на успішну динаміку надходжень від «митного експерименту» у 2017 році, Кабінет Міністрів України вирішив припинити його дію. З того часу Одеська обласна рада надіслала кілька звернень до різних органів державної влади з проханням продовження дії «митного експерименту». Зокрема, серед останніх рішення від 25 жовтня 2019 року № 1140-VII «Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України Зеленського В.О., Прем'єр-міністра України Гончарука О.В., Голови

Верховної Ради України Разумкова Д.О. щодо відновлення дії «митного експерименту» з 01 січня 2020».

Наразі ж існує нагальна необхідність забезпечення умов для дотримання техногенної й протипожежної безпеки та, відповідно, дофінансування систем протипожежної безпеки та пожежогасіння у закладах Одещини всіх форм власності. Здійснення таких заходів на рівні місцевих бюджетів не видається можливим, що зумовлює необхідність пошуку альтернативних джерел фінансування, наприклад доходів від «митного експерименту». Через низку резонансних пожеж з великою кількістю жертв на території міста Одеса та регіону актуальність проблеми пожежної безпеки не залишає сумнівів, а її ігнорування, затягування зі шляхами вирішення або ж зволікання може коштувати людського життя.

Враховуючи викладене та у край незадовільний рівень дотримання техногенної й протипожежної безпеки у закладах Одеси та Одеської області, відновлення дії «митного експерименту» є цілком виправданим та надзвичайно важливим питанням для збереження та капітального ремонту приміщень закладів освіти, культури, охорони здоров'я тощо. У зв'язку з цим звертаємося до Вас із проханням відновити дію «митного експерименту» в Україні з 01 січня 2020 року з подальшим спрямуванням отриманих доходів на заходи протипожежної безпеки у закладах Одеської області усіх форм власності, які цього потребують, а також внести відповідні зміни до Бюджетного кодексу України та Державного бюджету України на 2020 рік.